

Комиссии // Комиссия по делам несовершеннолетних рассмотрела 14 административных материалов и ряд актуальных вопросов по защите прав несовершеннолетних.

В августе состоялось 2 заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Байконура (Комиссия).

В ходе заседания рассмотрено 14 административных материалов, поступивших из УМВД России на комплексе «Байконур», 13 - в отношении родителей (законных представителей) несовершеннолетних за ненадлежащее исполнение обязанностей родителей по воспитанию, содержанию своих несовершеннолетних детей; 1 – в отношении несовершеннолетнего за повреждение чужого имущества. Правонарушители привлечены к административной ответственности в виде предупреждения и штрафа.

На заседаниях Комиссии рассмотрена информация органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних об обстановке в 4 семьях (4 человека), состоящих на профилактическом контроле. Контроль за семьями продолжен.

Комиссией организована работа по оказанию содействия родителю, состоящему на профилактическом учете за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, в преодолении семейного неблагополучия и в обеспечении безопасных условий жизни и воспитания несовершеннолетних детей.